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	SP 306 Casolana Riolese  - Intervento di consolidamento del movimento franoso al Km 35+300 in comune di Palazzuolo Sul Senio


VERBALE DI VALIDAZIONE DEL PROGETTO ESECUTIVO

(art. 26 comma 8 del D. Lgs n. 50/2016).

Il sottoscritto Ing. Carlo Ferrante in qualità di Responsabile Unico del Procedimento esperisce la validazione sul progetto esecutivo in epigrafe ai sensi dell’art. 26 del Decreto legislativo del 18/04/2016 n. 50 sulla scorta di quanto verbalizzato e redatto nel rapporto conclusivo da parte del verificatore incaricato ed allegato al presente verbale.

Richiamato il verbale di verifica del progetto esecutivo ricevuto con nota ns. prot. n. 23567 del 19/06/2020, ove si dà atto della complessiva adeguatezza dello stesso rispetto ai parametri ed aspetti di controllo richiesti dalla normativa vigente in materia;
Dato atto che il rapporto conclusivo in calce al verbale di verifica esprime un giudizio positivo conseguente all’attività di verifica come espletata e che pertanto nulla osta circa la predisposizione dei successivi atti che l’Ente Committente vorrà intraprendere per l’affidamento dell’intervento;

Considerato tutto quanto sopra richiamato, il Responsabile del Procedimento esprime il seguente

GIUDIZIO DI VALIDAZIONE ED ACCETTABILITÁ

sulla base delle verifiche effettuate e delle considerazioni sopra espresse a riguardo del progetto esecutivo di cui in oggetto.
Firenze, il 23/06/2020
Il Responsabile del Procedimento
Ing. Carlo Ferrante

Allegati: - rapporto conclusivo di verifica del progetto
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n. 82/2005, del T.U. n. 445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
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