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SCRITTURA PRIVATA
INTEGRAZIONE E MODIFICA CONTRATTO LAM - DIPARTIMENTO SC. DELLA TERRA UNIFI EX DD. 681/2020 PER ULTERIORI IND. DIAGNOSTICHE MATERIALE AGGETTANTE SUCCURSALE LICEO ARTISTICO ALBERTI, LICEO SCIENTIFICO CASTELNUOVO E CIVICI 11 E 9 VIA CAVOUR. CONSULENZA TECNICO-SCIENTIFICA PER PROGETTO DI CONSOLIDAMENTO E RESTAURO E PIANO DI MONITORAGGIO. COMPLESSIVI E. 4.880,00 – CIG ZB92CB2001.
L’anno duemilaventi (2020) addì  (__) del mese di Dicembre,
TRA
la Città metropolitana di Firenze, Codice Fiscale: 800 16 45 04 80, Partita IVA: 017 09 77 04 89, con sede in Firenze, alla Via Cavour, 1, in seguito indicata “Committente”, rappresentata dall’Ing. Gianni Paolo Cianchi in qualità di Dirigente della Direzione Edilizia;
E
il Dipartimento di Scienze della Terra dell’Università di Firenze, Codice Fiscale e Partita IVA 01279680480, in seguito indicato “Unità Amministrativa”, rappresentato dal Prof. Carlo Alberto Garzonio in qualità di Direttore, autorizzato a firmare il presente atto ai sensi dell’art. 36, comma 6 del Regolamento di Amministrazione, Finanza e Contabilità dell’Ateneo Fiorentino (d’ora in avanti definite “Le Parti”)
PREMESSO CHE: 
· con DD. 681 del 15/04/2020 Città Metropolitana di Firenze ha affidato al Dipartimento di Scienze della Terra il servizio di “INDAGINI GEOGNOSTICHE IN SITO E IN LABORATORIO DEI MATERIALI DELLA FACCIATA DEL PALAZZO MEDICI RICCARDI E CONSULENZA TECNICO-SCIENTIFICA PER LA REDAZIONE DEL PROGETTO DI CONSOLIDAMENTO E RESTAURO E DEL PIANO DI MONITORAGGIO”, per complessivi euro 39.900,00, oltre iva 22%
· l’affidamento è disciplinato da Contratto Rep. 87/2020 stipulato il  20/04/2020;
· l’affidamento rientra nel quadro della convenzione approvata con Delibera di Consiglio Metropolitano n. 31 del 20/05/2020, tra Città Metropolitana di Firenze, Soprintendenza Archeologica, Belle Arti e Paesaggio, al fine di addivenire ad un programma che preveda lo studio, la diagnostica, la progettazione e l’esecuzione degli interventi necessari al restauro dei paramenti lapidei della facciata di Palazzo Medici Riccardi;
· Con Determinazione Dirigenziale 2462/2020, la Città Metropolitana ha integrato l’affidamento di cui sopra richiedendo lo svolgimento di “ULTERIORI INDAGINI DIAGNOSTICHE MATERIALE AGGETTANTE SUCCURSALE LICEO ARTISTICO ALBERTI, LICEO SCIENTIFICO CASTELNUOVO E CIVICI 11 E 9 VIA CAVOUR. CONSULENZA TECNICO-SCIENTIFICA PER PROGETTO DI CONSOLIDAMENTO E RESTAURO E PIANO DI MONITORAGGIO” per 4.000,00 euro oltre iva 22%;
tra le parti suddette si convengono le seguenti modifiche al Contratto  precedentemente siglato:
ARTICOLO 1 – Affidamento e corrispettivo
Prestazioni aggiuntive: “ULTERIORI INDAGINI DIAGNOSTICHE MATERIALE AGGETTANTE SUCCURSALE LICEO ARTISTICO ALBERTI, LICEO SCIENTIFICO CASTELNUOVO E CIVICI 11 E 9 VIA CAVOUR. CONSULENZA TECNICO-SCIENTIFICA PER PROGETTO DI CONSOLIDAMENTO E RESTAURO E PIANO DI MONITORAGGIO” per 4.000,00 euro oltre iva 22%.
Il corrispettivo dovuto passa da netti € 39.900,00 a netti € 43.900,00, oltre Iva 22%.
Sono già stati corrisposti compensi per complessivi  € 9.735,60,  pari al 20% dell’importo affidato con DD. 681/2020;
Considerando l’integrazione realizzata con DD. 2462/2020, residua un credito di  € 43.822,40 che saranno così corrisposti:
· 40% al termine dell’indagine sul primo cantiere pilota di Via Cavour;
· il saldo, al termine delle indagini sul secondo cantiere pilota di Via dei Gori ed a seguito della consegna degli elaborati diagnostici (reports).
ARTICOLO 2 – Durata
I termini per l’espletamento della prestazione sono prorogati al 30 Giugno 2021;
Sono da ritenersi invariati gli altri termini e condizioni previsti dal contratto precedentemente siglato.
=============================
Per quanto non previsto dal presente contratto le parti, di comune accordo, dichiarano espressamente di richiamarsi alle norme, patti e condizioni previste negli atti citati (o comunque negli atti stessi richiamati), nel codice civile e nelle leggi e regolamenti che disciplinano i contratti dello Stato. 
Il presente contratto, viene letto e sottoscritto dalle parti in segno di accettazione.
Il Responsabile della Direzione  Ing. Gianni Paolo Cianchi
Il Direttore Prof. Carlo Alberto Garzonio.
“Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico è memorizzato digitalmente.


