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Accordo di ratifica e riconoscimento del rapporto di amicizia e pace perpetua tra il Consiglio dei Capi Tradizionali della Nazione Lakota e la Città Metropolitana di Firenze- Regione Toscana, la Cattedra Transdisciplinare UNESCO Sviluppo Umano e Cultura di Pace dell’Università di Firenze Repubblica Italiana

Articolo I 

In considerazione dei trascorsi 30 anni di reciproco e proficuo rapporto tra l'Italia ed il Consiglio dei Governi delle Nazioni Oglala e Sicangu di Rosebud - i cui Governi  locali sono organizzati secondo  legge,  ed in accordo con il Governo degli  USA, per la cura ed il funzionamento  degli aspetti che interessano il Governo Federale degli Stati Uniti e le popolazioni locali - il Consiglio dei Capi Tradizionali della Nazione Lakota, Governo continuo e perpetuo, afferma la  sovranità della Repubblica Italiana e stabilisce un rapporto di pace perpetua e di amicizia basata sul reciproco riconoscimento e rispetto.  

Il Consiglio Tribale nonché il tradizionale dei Capi della Nazione Lakota chiamato Oceti Sakowin, in questo contesto ratifica i protocolli di amicizia siglati dai rappresentanti dei Governi degli Oglala Sioux e dalla Rosebud Sioux Tribe dal 1995 con i Governi locali d'Italia, sino all'ultimo atto, firmato nel 2017. 

La Città Metropolitana di Firenze- Regione Toscana-, istituzioni della Repubblica Italiana, quale nazione sovrana, riconoscono l'innata dignità ed umanità degli Indiani Americani delle Americhe (  Isola della Tartaruga) ed affermano l’innata sovranità della Nazione Lakota, e di tutte le “prime Nazioni dell’isola della Tartaruga”, formate da popoli, legate assieme da una lingua comune, una comune cultura, da una Spiritualità, usi e consuetudini comuni, ed una loro continua presenza sul sacro territorio. 
In accordo ai principi innati di sovranità, previsti, menzionati ed affermati, e nel rispetto della dichiarazione mondiale emessa dalle Nazioni Unite  per i diritti dei Popoli Indigeni del mondo, la Città metropolitana di Firenze, riconosce l'innato diritto di tutti  gli Indiani Americani delle Americhe ( isola della tartaruga) ad una libera espressione della loro lingua indigena, della loro cultura, della loro Spiritualità, delle proprie tradizioni e l'innato diritto al proprio autogoverno ed all’ autodeterminazione. 
Articolo II 

Il riconoscimento sopra espresso vuole   rescindere e ripudiare le datate e storiche pregresse norme di diritto internazionale, che si basavano sul  concetto del " dottrina e diritto di scoperta", nonché del conseguente principio giuridico del così detto  “destino manifesto- manifest  destiny” ,  in base al quale le sovrane nazioni Indiane Americane delle Americhe  non potevano veder riconosciuto il loro pieno diritto di proprietà sulle loro ancestrali terre di origine, ritenute solo possedute a mero titolo di occupazione e solo sino a quando non fossero state "scoperte o conquistate", ed il titolo originario di proprietà poteva essere rivendicato solo dalle nazioni europee che misero piede sulle predette terre. 

Nel pieno rispetto ed in accordo con i principi espressi dalle Nazioni Unite nella dichiarazione mondiale dei diritti dei Popoli Indigeni del Mondo, con questo accordo si intendono costruire e mantenere relazioni internazionali con la Nazione Lakota,  per sviluppare e promuovere reciproche opportunità di benessere e futuri riconoscimenti per la sovranità degli  Indiani Americani delle Americhe    (Isola della Tartaruga -America), proseguendo il lavoro a suo tempo iniziato dal Dr. Alessandro Martire, chiamato in lingua Sioux "Oyatenakicijipi", membro Onorario della Nazione Lakota Sioux e loro ufficiale rappresentante in Italia ed attraverso il Suo Ufficio. 

In relazione a quanto sopra, nel rispetto più ampio e profondo della Dichiarazione dei diritti dei Popoli Indigeni del Mondo, ratificata dalle Nazioni Unite, la Nazione Lakota dichiara che:

· noi siamo parte dei popoli originari della così detta "Isola della Tartaruga"; popoli originari significa popoli Indiani Americani delle Americhe; Isola della Tartaruga significa il continente che adesso è conosciuto come America, cioè Stati Uniti, Canada, Mexico, Centro e Sud America;
· la Nazione Lakota ha da sempre e da tempo immemorabile occupato le sue terre sacre, e che resistette, nel passato, avverso ogni tentativo di rimozione da esse; 
· la Nazione Lakota è una unica nazione di popoli legati assieme da una spiritualità, da una lingua comune, da una comune tradizione, usi e costumi e modelli di vita;
· la Nazione Lakota è una Nazione sovrana ed indipendente, al pari delle altre nazioni, ha un diritto e un titolo originario sui suoi territori ancestrali, il diritto di esercitare la sua giurisdizione sui propri territori, il diritto all’ autodeterminazione ed all’ autogoverno, quale espressione della sua sovranità, il diritto di esercitare sui suoi territori la propria sovranità per proteggere la sua gente, specialmente le donne, i bambini e gli anziani, il diritto di mantenere le sue sacre leggi, atteso che dette leggi sono il sostegno della propria gente, dei propri territori, nonché del proprio sistema di vita; 
· la libertà Spirituale è un diritto di tutti i Popoli, che non è dato da un governo, ma è da considerare parte della natura umana stessa; 
· i principi espressi nella "dottrina della scoperta" e nel concetto giuridico del “manifest destiny” sono contrari alle leggi internazionali ed alla dichiarazione mondiale dei diritti dell'uomo; 
· la continuazione in vita dei nostri popoli e del nostro modo di vita dipende dal mantenimento della nostra lingua e del nostro modello spirituale di vita; 
· la Nazione Lakota desidera stabilire un rapporto da nazione a nazione e di Governo a Governo, con la su menzionata Città Metropolitana di Firenze della Repubblica Italiana, per promuovere un reciproco benessere fra le nostre comunità e per il popolo Lakota.
Articolo III

Viene stabilito fra le parti che il presente accordo di ratifica e riconoscimento di amicizia fra la Città Metropolitana di Firenze e la Nazione Lakota, i quali agiscono tramite loro rappresentanti, espressamente riconosce la relativa e rispettiva sovranità di ogni parte ed i rispettivi diritti espressi.
In riconoscimento di quanto sopra, i rappresentanti del Governo ufficiale della Nazione Lakota e il governo Tradizionale della Nazione Lakota: Oceti Sakowin, ed i rappresentanti della Città Metropolitana di Firenze- Regione Toscana-, unitamente al delegato del Centro per l'UNESCO di Firenze, siglano il presente accordo in data 4 ottobre 2021,

la firma di questo accordo vuole celebrare per la prima volta in Italia, una giornata della “ Commemorazione della giornata in ricordo degli Indiani D’America di tutte le Americhe e dei Lakota”, la cui storia, fu segnata dal più significante “genocidio-ecocidio ed etnocidio” che determinò, dalla presunta scoperta dell’America, il tragico destino di oltre 70 milioni di Persone. Questa giornata sarà celebrata, da questo anno, ogni anno futuro, con opportune iniziative culturale, didattiche e scientifiche, che saranno decise dalla Città Metropolitana in accordo con l’Associazione culturale Wambli Gleska, e con la Nazione Lakota tramite il loro rappresentante in Italia Dr. Alessandro Martire. 
Articolo IV

La Cattedra Transdisciplinare UNESCO Sviluppo Umano e Cultura di Pace dell’Università di Firenze e il Centro per l’UNESCO di Firenze, sottoscrivono il presente accordo, nello spirito dei valori dell’UNESCO, impegnando a promuoverne gli intenti e le finalità nell’ambito delle rispettive competenze sul territorio di Firenze in rete con le altre realtà istituzionali e associative, anche alla luce di quanto sancito dall’UNESCO in tema di promozione ed educazione ai diritti umani alla pari dignità fra tutti gli individui, alla Diversità culturale e delle espressioni culturali come fonte di ricchezza e di dialogo, all’educazione alla cittadinanza globale come rispetto dei diritti di ciascun individuo e popolo nel ricordo dei genocidi passati come monito per le future generazioni, ai valori degli Obiettivi dell’Agenda 2030 sullo Sviluppo Sostenibile.

Firma 
Per il Consiglio Tribale di Rosebud: 

Il delegato del Consiglio Tribale: Royal Yellow Hawk

per  l’Oceti Sakowin- della Nazione Lakota: 


--  Eyaphaha Wicasa Wakan: Moses Brings Plenty

Componenti della Rosebud Sioux tribe e testimoni. 

· Wicasa Itancan: Charlie Bull Bear 

· Lakota Educator. Mrs. Marla Bull Bear

· Lakota Tokal Akicita okolakicye. Mr Wayne Weston
·  Steve Laravie jr- Dakota Oyate
Per la Città Metropolitana di Firenze:
Il Consigliere delegato alla Cultura: Dr.ssa Letizia Perini 
Centro per l’Unesco di Firenze: Dr. Vittorio Gasparrini
Liaison Assistant  for the Lakota Sicangu Nation in Italy

Prof. Dr. Alessandro Martire- Oyatenakicijipi Ota Au

Italy, Florence October 4th 2021.
